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1. İşletmede kasa hesabının kalanı 79.600 YTL, kasa 
sayımında belirlenen tutar ise 76.900 YTL’dir. Farkın 
nedeni belirlenememiştir. 

Buna göre, yapılacak kayıtta aşağıdaki hesaplar-
dan hangisinin kullanımı doğrudur? 

A) Sayım ve Tesellüm Fazlaları hesabı alacaklı   
300 YTL 

B) Sayım ve Tesellüm Fazlaları hesabı borçlu     
300 YTL 

C) Sayım ve Tesellüm Noksanları hesabı borçlu 
300 YTL 

D) Sayım ve Tesellüm Noksanları hesabı borçlu    
2700 YTL 

E) Sayım ve Tesellüm Noksanları hesabı alacaklı 
2700 YTL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Aşağıdakilerden hangisi bir faaliyet gideridir? 

A) Karşılık Giderleri 

B) Satılan Ticari Mallar Maliyeti 

C) Pazarlama, Satış ve Dağıtım Giderleri 

D) Komisyon Giderleri 

E) Çalışmayan Kısım Gider ve Zararları 

 

 

 

 

 

 

 

3. VE 4. SORULARI AŞAĞIDAKİ BİLGİLERE 
GÖRE CEVAPLAYINIZ. 

A işletmesi, acil nakit ihtiyacını karşılamak amacıyla 
B işletmesinin ciro ettiği hatır çekini almıştır. 

 

 

 

3. Buna göre, A işletmesinin yapacağı kayıtta aşağı-
daki hesaplardan hangisinin kullanımı doğrudur? 

A) Alınan Çekler hesabı alacaklı 

B) Satıcılar hesabı alacaklı 

C) Alacak Senetleri hesabı borçlu 

D) Diğer Çeşitli Borçlar hesabı alacaklı 

E) Ödenecek Diğer Yükümlülükler hesabı alacaklı 

 

 

 

 

 

 

 

4. Buna göre, B işletmesinin yapacağı kayıtta aşağı-
daki hesaplardan hangisinin kullanımı doğrudur? 

A) Alacak Senetleri hesabı alacaklı 

B) Alınan Çekler hesabı alacaklı 

C) Alıcılar hesabı borçlu 

D) Bankalar hesabı alacaklı 

E) Verilen Çekler ve Ödeme Emirleri hesabı borçlu 
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5. İşletme, bankada açtırdığı 3 ay vadeli hesaba yıllık  
% 15 faiz oranı üzerinden 200.000 YTL yatırmıştır. 

Stopaj oranı % 15 olduğuna göre, işletmenin vade 
sonunda işleyen faiz ile ilgili yapacağı kayıt aşağı-
dakilerden hangisidir? 

A)   /   
 BANKALAR  6375  
  FAİZ GELİRLERİ 6375 
   /  

B)   /   
 BANKALAR  7500 
  FAİZ GELİRLERİ 7500 
   /  

C)   /   
 BANKALAR  6375 
  DİĞER OLAĞAN 
  GELİR VE KÂRLAR 6375 
   /  

D)   /   
 BANKALAR  7500 
  ÖDENECEK VERGİ  
  VE FONLAR 1125 
  FAİZ GELİRLERİ 6375  
   /  

E)   /   
 BANKALAR  6375 
 PEŞİN ÖDENEN  
 VERGİLER VE FONLAR 1125 
  FAİZ GELİRLERİ 7500 
   /  

 

 

 

 

 

 

6. Aşağıdaki stok değerleme esaslarından hangisi 
maliyet bedeli temeline dayanmaz? 

A) Emsal bedeli  B) Ortalama maliyet 

C) Gerçek parti maliyeti D) İlk giren ilk çıkar 

 E) Son giren ilk çıkar 

 

 

 

 

7. İşletmenin dönem içinde satın alarak aktifleştirdiği 
800 YTL tutarındaki posta pullarının 450 YTL’lik bölü-
münün kullanılmadığı dönem sonunda yapılan sayım 
sonucunda anlaşılmıştır. 

Buna göre, dönem sonunda yapılması gereken 
kayıt aşağıdakilerden hangisidir? 

A)   /   
 GENEL YÖNETİM GİDERLERİ 350  
  DİĞER STOKLAR 350 
   /  

B)   /   
 DİĞER STOKLAR 450 
  GENEL YÖNETİM GİDERLERİ 450 
   /  

C)   /   
 GENEL YÖNETİM GİDERLERİ 350  
  DİĞER HAZIR DEĞERLER 350 
   /  

D)   /   
 DİĞER HAZIR DEĞERLER 450  
  GENEL YÖNETİM GİDERLERİ 450 
   /  

E)   /   
 KASA  450 
  DİĞER HAZIR DEĞERLER 450 
   /  

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Aşağıdakilerden hangisi bir faaliyet geliri değildir? 

A) Konusu Kalmayan Karşılıklar 

B) Yurtiçi Satışlar 

C) Faiz Gelirleri 

D) Menkul Kıymet Satış Kârları 

E) Reeskont Faiz Gelirleri 
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9. VE 10. SORULARI AŞAĞIDAKİ BİLGİLERE 
GÖRE CEVAPLAYINIZ. 

İşletme, T AŞ tarafından 1 Haziran 2006 tarihinde ih-
raç edilen yıllık % 18 faizli ve faizi 12 aylık dönem 
sonları itibariyle ödenen tahvillerin 500.000 YTL no-
minal değerli kısmını 10 Eylül 2006 tarihinde 527.000 
YTL’ye banka aracılığıyla satın almıştır. Satın alınan 
tahviller 10 Aralık 2006 tarihinde banka aracılığıyla 
550.000 YTL’ye satılmıştır. (Bir ay 30 gün olarak 
alınacaktır.) 

9. Buna göre, tahvillerin satın alınmasıyla ilgili kayıt 
aşağıdakilerden hangisidir? 

A)   /   
 ÖZEL KESİM TAHVİL,   
 SENET VE BONOLARI 500.000  
 FAİZ GELİRLERİ 27.000 
  BANKALAR 527.000 
   /  

B)   /   
 ÖZEL KESİM TAHVİL,   
 SENET VE BONOLARI 500.000  
 DİĞER ÇEŞİTLİ  
 DÖNEN VARLIKLAR 27.000 
  BANKALAR 527.000 
   /  

C)   /   
 ÖZEL KESİM TAHVİL,   
 SENET VE BONOLARI 502.000  
 DİĞER ÇEŞİTLİ   
 DÖNEN VARLIKLAR 25.000 
  BANKALAR 527.000 
   /  

D)   /   
 ÖZEL KESİM TAHVİL,   
 SENET VE BONOLARI 502.000  
 DİĞER OLAĞAN   
 GİDER VE ZARARLAR 25.000 
  BANKALAR 527.000 
   /  

E)   /   
 ÖZEL KESİM TAHVİL,   
 SENET VE BONOLARI 500.000  
 DİĞER OLAĞAN   
 GİDER VE ZARARLAR 27.000 
  BANKALAR 527.000 
   /  

 

 

 

 

 

10. Buna göre, tahvillerin satışıyla ilgili yapılması ge-
reken kayıt aşağıdakilerden hangisidir? 

A)   /   
 BANKALAR  550.000 
  ÖZEL KESİM TAHVİL,  
  SENET VE BONOLARI 500.000 
  FAİZ GELİRLERİ 27.000 
  MENKUL KIYMET 
  SATIŞ KÂRLARI 23.000 
   /  

B)   /   
 BANKALAR  550.000  
  ÖZEL KESİM TAHVİL,  
  SENET VE BONOLARI 502.000  
  FAİZ GELİRLERİ 23.000 
  DİĞER OLAĞAN  
  GELİR VE KÂRLAR 25.000 
   /  

C)   /   
 BANKALAR  550.000  
  ÖZEL KESİM TAHVİL,  
  SENET VE BONOLARI 500.000  
  DİĞER ÇEŞİTLİ 
  DÖNEN VARLIKLAR 27.000 
  FAİZ GELİRLERİ 22.500 
  MENKUL KIYMET 
  SATIŞ KÂRLARI 500 
   /  

D)   /   
 BANKALAR  550.000  
  ÖZEL KESİM TAHVİL,  
  SENET VE BONOLARI 502.000  
  DİĞER ÇEŞİTLİ 
  DÖNEN VARLIKLAR 25.000 
  FAİZ GELİRLERİ 23.000 
   /  

E)   /   
 BANKALAR  550.000  
  ÖZEL KESİM TAHVİL,  
  SENET VE BONOLARI 502.000  
  DİĞER ÇEŞİTLİ 
  DÖNEN VARLIKLAR 25.000 
  FAİZ GELİRLERİ 22.500 
  MENKUL KIYMET 
  SATIŞ KÂRLARI 500 
   /  
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11. Aşağıdakilerden hangisi, amortismanlarla ilgili 
Vergi Usul Kanunu’nda yapılan düzenlemelerden 
biri değildir? 

A) Azalan bakiyeler usulüyle amortisman 

B) Artan tutarlı amortisman 

C) Madenlerde amortisman 

D) Fevkalade amortisman 

E) Normal amortisman 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. İşletme 25.000 YTL’ye satın aldığı hisse senetlerinin 
dönem sonundaki değerinin 21.000 YTL olarak belir-
lenmesi nedeniyle karşılık ayırmış ve izleyen dönem-
de hisse senetlerini 26.000 YTL’ye banka aracılığıyla 
satarak aşağıdaki kaydı yapmıştır. 

   /  
 I BANKALAR  26.000  
 II MENKUL KIYMETLER DEĞER  
 DÜŞÜKLÜĞÜ KARŞILIĞI 4000  
 III  HİSSE SENETLERİ 21.000 
 IV  KONUSU KALMAYAN 
   KARŞILIKLAR 4000 
 V  MENKUL KIYMET 
   SATIŞ KÂRLARI 5000 
   /  

Buna göre, bu kayıtta kaç numaralı hesaplara iliş-
kin tutarlar yanlıştır? 

A) II ve IV  B) II ve V C) III ve IV 

 D) III ve V E) IV ve V 

 

 

 

13. VE 14. SORULARI AŞAĞIDAKİ BİLGİLERE 
GÖRE CEVAPLAYINIZ. 

     Tarih      Adet Fatura Tutarı (YTL) 

11.01.2007 200 22.000 

21.01.2007 90 12.375 

24.01.2007 100 14.300 

30.01.2007 80 11.000 

Yukarıda verilen mal alışlarını yapan işletme, mal ha-
reketlerini sürekli envanter yöntemiyle izlemekte, stok 
maliyetlerini ise ilk giren ilk çıkar yöntemine göre be-
lirlemektedir. İşletme satışlarını % 20 kârlı olarak yap-
maktadır. (KDV oranı % 10 olarak alınacaktır.) 

 

 

 

 

 

13. İşletmenin 31.01.2007 tarihinde çek karşılığı sattı-
ğı 400 adet malın satış fiyatı kaç YTL’dir? 

A) 54.600  B) 55.950 C) 56.700 

 D) 60.060 E) 62.370 

 

 

 

 

 

14. İşletmenin yapacağı satış kaydında aşağıdaki he-
saplardan hangisinin kullanımı doğrudur? 

A) Alınan Çekler hesabı borçlu 61.545 YTL 

B) Yurtiçi Satışlar hesabı alacaklı 56.700 YTL 

C) Hesaplanan KDV hesabı alacaklı 6.006 YTL 

D) Ticari Mallar hesabı alacaklı 45.500 YTL 

E) Satılan Ticari Mallar Maliyeti hesabı borçlu       
51.975 YTL 
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15. Bir işletme, alıcı firmanın iflası nedeniyle 25.01.2006 
tarihinde iflas masasına alacak kaydı yaptırmış ve     
30.000 YTL tutarındaki alacağın 24.000 YTL’sini 
24.10.2006 tarihinde tahsil edebilmiştir. 

Buna göre, işletmenin 24.10.2006 tarihinde yap-
ması gereken kayıt aşağıdakilerden hangisidir? 

A)   /   
 KASA  24.000  
 DİĞER OLAĞAN GİDER  
 VE ZARARLAR 6000 
  ALICILAR 30.000 
   /  

B)   /   
 KASA  24.000  
 ŞÜPHELİ TİCARİ  
 ALACAKLAR KARŞILIĞI 6000 
  ŞÜPHELİ TİCARİ  
  ALACAKLAR 30.000 
   /  

C)   /   
 KASA  24.000  
  KONUSU KALMAYAN 
  KARŞILIKLAR 24.000 
   /  

D)   /   
 KASA  24.000  
  ŞÜPHELİ TİCARİ  
  ALACAKLAR 24.000 
   /  

E)   /   
 KASA  24.000  
 FİNANSMAN GİDERLERİ 6000 
  ALICILAR 30.000 
   /  

 

 

 

16. Bir anonim şirketin dönem kârı üzerinden hesap-
lanan vergi tutarının gösterildiği dönem sonu kay-
dında, aşağıdaki hesaplardan hangisine borç kay-
dı yapılmalıdır? 

A) 370 Dönem Kârı Vergi ve Diğer Yasal Yükümlü-
lük Karşılıkları 

B) 692 Dönem Net Kârı veya Zararı 

C) 590 Dönem Net Kârı 

D) 690 Dönem Kârı veya Zararı 

E) 691 Dönem Kârı Vergi ve Diğer Yasal Yükümlü-
lük Karşılıkları 

 

17.  
   /   
 BANKA KREDİLERİ 15.000  
  ALACAK SENETLERİ 15.000 
   /  

Bu kayıt aşağıdaki işlemlerden hangisine aittir? 

A) Alacak senedinin tahsiline 

B) Alacak senedi karşılığı kredi alınmasına 

C) Alacak senedinin ciro edilmesine 

D) Alacak senedinin teminata verilmesine 

E) Bankadan kredi çekilmesine 

 

 

 

18.  
   /   
 GELECEK AYLARA  
 AİT GİDERLER XX  
  GELECEK YILLARA  
  AİT GİDERLER XX 
   /  

Yukarıdaki kayıt hangi muhasebe temel kavramı-
na uygun olarak yapılmıştır? 

A) Önemlilik  B) Özün önceliği 

C) Dönemsellik  D) Tam açıklama 

 E) Maliyet esası 

 

 

 

19.  
I. Tahsili şüpheli hâle gelmiş alacak senetleri 

II. Vadeli çekler 

III. Yabancı para cinsinden düzenlenmiş alacak se-
netleri 

IV. Hatır senetleri 

V. Teminata verilen alacak senetleri 

Vergi Usul Kanunu’na göre, yukarıdaki değerler-
den hangilerine reeskont ayrılabilir? 

A) I ve II  B) I ve III C) II ve IV 

 D) III ve IV E) III ve V  
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20. VE 21. SORULARI AŞAĞIDAKİ BİLGİLERE 
GÖRE CEVAPLAYINIZ. 

İşletme 01.03.2006 tarihinde, 6 ay süreyle yönetim 
hizmetlerinde kullanılmak üzere bir otomobil kirala-
mıştır. Yapılan sözleşme gereği aylık 500 YTL olan 
kira bedelinin yarısı sözleşme anında, diğer yarısı ise 
sözleşme bitiminde ödenecektir. İşletme finansal tab-
lolarını aylık olarak düzenlemektedir. (KDV dikkate 
alınmayacaktır.) 

 

 

 

 

 

20. Buna göre, 01.03.2006 tarihinde yapılan ödemeye 
ilişkin kayıt aşağıdakilerden hangisidir? 

A)   /   
 GENEL YÖNETİM GİDERLERİ 500  
 GELECEK AYLARA  
 AİT GİDERLER 1000 
  KASA  1500 
   /  

B)   /   
 GENEL YÖNETİM GİDERLERİ 1500  
  KASA  1500 
   /  

C)   /   
 GENEL YÖNETİM GİDERLERİ 3000  
  KASA  500 
  GİDER TAHAKKUKLARI 2500 
   /  

D)   /   
 GENEL YÖNETİM GİDERLERİ 3000  
  GİDER TAHAKKUKLARI 3000 
   /  

E)   /   
 GENEL YÖNETİM GİDERLERİ 500  
 GELECEK AYLARA   
 AİT GİDERLER 2500 
  KASA  1500 
  GİDER TAHAKKUKLARI 1500 
   /  

 

 

 

 

 

21. İşletmenin 01.06.2006 tarihinde yapması gereken 
kayıt aşağıdakilerden hangisidir? 

A)   /   
 GENEL YÖNETİM GİDERLERİ 500  
  GİDER TAHAKKUKLARI 500 
   /  

B)   /   
 GENEL YÖNETİM GİDERLERİ 500  
  KASA  500 
   /  

C)   /   
 GELECEK AYLARA  
 AİT GİDERLER  1500  
  GİDER TAHAKKUKLARI 1500 
   /  

D)   /   
 GENEL YÖNETİM GİDERLERİ 500  
  GELECEK AYLARA    
  AİT GİDERLER 500 
   /  

E)   /   
 GİDER TAHAKKUKLARI 1500  
  KASA  1500 
   /  

 

 

 

 

 

 

 

 

22. Bir işletmede ay sonu itibariyle, İndirilecek KDV hesa-
bının kalanı 32.000 YTL, Hesaplanan KDV hesabının 
kalanı 36.000 YTL ve Devreden KDV hesabının kala-
nı 6000 YTL’dir. 

Buna göre, ay sonunda yapılacak kayıtta aşağıda-
ki hesaplardan hangisinin kullanımı doğrudur? 

A) İndirilecek KDV hesabı borçlu 32.000 YTL 

B) İndirilecek KDV hesabı alacaklı 26.000 YTL 

C) Hesaplanan KDV hesabı borçlu 30.000 YTL 

D) Devreden KDV hesabı alacaklı 4000 YTL 

E) Ödenecek Vergi ve Fonlar hesabı alacaklı    
2000 YTL 
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23. İhraç edilmek üzere bir yurt içi firmaya kredili ola-
rak satılan malların ihracatının gerçekleşmemesi 
hâlinde, mal satışını yapan işletmenin yapması 
gereken kayıtta aşağıdaki hesaplardan hangisinin 
kullanımı doğrudur? 

A) Alıcılar hesabı alacaklı 

B) Yurtiçi Satışlar hesabı alacaklı 

C) Hesaplanan KDV hesabı alacaklı 

D) İndirilecek KDV hesabı borçlu 

E) Devreden KDV hesabı borçlu 

 

 

 

 

 

 

 

24. VE 25. SORULARI AŞAĞIDAKİ BİLGİLERE 
GÖRE CEVAPLAYANIZ. 

İşletme, 240.000 YTL sermaye ile kurulan T AŞ’nin 
sermayesinin 60.000 YTL’lik kısmını taahhüt etmiş ve 
taahhüdünü yerine getirmiştir. T AŞ ilk yıl 30.000 YTL 
kâr elde etmiş ve bu kârın % 60’ını dağıtmış, izleyen 
yılda ise 10.000 YTL zarar etmiştir. İşletme, iştirakle-
rini öz kaynak yöntemi ile değerlemektedir. 

 

 

 

 

 

24. Buna göre, işletmenin kâr payını tahsil ettiğinde 
yapması gereken kayıtta aşağıdaki hesaplardan 
hangisinin kullanımı doğrudur? 

A) İştirakler hesabı alacaklı 

B) İştiraklerden Alacaklar hesabı alacaklı 

C) İştiraklerden Temettü Gelirleri hesabı borçlu 

D) İştiraklere Sermaye Taahhütleri hesabı alacaklı 

E) Diğer Olağan Gelir ve Kârlar hesabı borçlu 

 

 

25. İkinci yılın sonu itibariyle işletmenin T AŞ’deki 
iştirakinin tutarı kaç YTL’dir? 

A) 60.000  B) 60.500 C) 68.000 

 D) 75.500 E) 78.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. İşletmenin, stokları içinde yer alan hammaddeyi 
üretime sevk etmesi hâlinde yapması gereken ka-
yıtta aşağıdaki hesapların hangisinin kullanımı 
doğrudur? 

A) Diğer Stoklar hesabı alacaklı 

B) Satılan Mamuller Maliyeti hesabı borçlu 

C) Direkt İlk Madde ve Malzeme Yansıtma hesabı 
alacaklı 

D) İlk Madde ve Malzeme hesabı borçlu 

E) Direkt İlk Madde ve Malzeme Giderleri hesabı 
borçlu 
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27. VE 28. SORULARI AŞAĞIDAKİ BİLGİLERE 
GÖRE CEVAPLAYINIZ. 

İşletmede 30.000 YTL tutarındaki ticari mal için % 20 
oranında karşılık ayrılmıştır. İşletme stok hareketlerini 
sürekli envanter yöntemi ile izlemekte olup söz konu-
su malların % 20’si çek karşılığında 3000 YTL’ye sa-
tılmıştır. (KDV % 18 olarak alınacaktır.) 

 

 

 

 

 

27. Buna göre, satış kaydında aşağıdaki hesaplardan 
hangisinin kullanımı yanlıştır?  

A) Satılan Ticari Mallar Maliyeti hesabı borçlu    
2460 YTL 

B) Alınan Çekler hesabı borçlu 3540 YTL 

C) Diğer Stoklar hesabı alacaklı 6000 YTL 

D) Hesaplanan KDV hesabı alacaklı 540 YTL 

E) Yurtiçi Satışlar hesabı alacaklı 3000 YTL 

 

 

 

 

 

 

 

28. İşletmenin bu satış nedeniyle elde ettiği kâr ya da 
zarar tutarı kaç YTL’dir? 

A) 200 YTL kâr  B) 540 YTL kâr  

C) 600 YTL zarar D) 1800 YTL zarar 

 E) 3000 YTL zarar 

 

 

 

 

 

 

29. VE 30. SORULARI AŞAĞIDAKİ BİLGİLERE 
GÖRE CEVAPLAYINIZ. 

  
   A İŞLETMESİ  (BİN YTL) 
   31.12.2007 tarihli 
VARLIKLAR         BİLANÇO     KAYNAKLAR 
DÖNEN VARLIKLAR        ? KISA VADELİ   
  YABANCI KAYNAKLAR      ? 
Hazır Değerler         300  
Menkul Kıymetler     250 UZUN VADELİ      
Ticari Alacaklar            ? YABANCI KAYNAKLAR   500 
DURAN VARLIKLAR         ? ÖZ KAYNAKLAR      1500 

 

 

 

 

 

 

 

29. A işletmesinin Finansman Oranı 1 olduğuna göre, 
Kısa Vadeli Yabancı Kaynaklarının tutarı kaç bin 
YTL’dir? 

A) 500 B) 1000 C) 1500 D) 2000 E) 2500 

 

 

 

 

 

 

 

30. A işletmesinin Asit-Test Oranı 1,5 olduğuna göre, 
Ticari Alacaklarının tutarı kaç bin YTL’dir? 

A) 550 B) 950 C) 1000 D) 1300 E) 1500 

 

 

 

 

 

 

 

 



A 
 

KPSS-AB-PS / 2008 

Diğer sayfaya geçiniz. 
  

  42 

31. – 33. SORULARI AŞAĞIDAKİ BİLGİLERE 
GÖRE CEVAPLAYINIZ. 

 
     E İŞLETMESİ                         (BİN YTL) 
    31.12.2007 tarihli 
VARLIKLAR         BİLANÇO       KAYNAKLAR 
DÖNEN VARLIKLAR    4200 KISA VADELİ   
  YABANCI KAYNAKLAR    2400 
Hazır Değerler         300  
Ticari Alacaklar         1200 UZUN VADELİ      
Stoklar *      2700 YABANCI KAYNAKLAR   900 
DURAN VARLIKLAR 1800 ÖZ KAYNAKLAR      2700 

 

 * Dönem başı stok tutarı 1.800.000 YTL’dir. 

 

    E İşletmesi  
      2007 yılı  

  Gelir Tablosu (BİN YTL) 
 Brüt Satışlar 6000 

  Satış İndirimleri     --- 
  Net Satışlar 6000 
  Satışların Maliyeti  4050 
  Brüt Satış Kârı 1950 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

31. Bu bilgilere göre, işletmede ortalama tahsilat sü-
resi kaç gündür? 

A) 24 B) 48 C) 56 D) 64 E) 72 

 

 

 

 

 

 

 

 

32. Bu bilgilere göre, işletmenin Dönen Varlık Devir 
Hızı kaçtır? 

A) 0,30 B) 0,46 C) 0,66 D) 1,42 E) 2,40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33. Bu bilgilere göre, işletme stoklarını kaç günde 
devretmektedir? 

A) 80 B) 100 C) 160 D) 200 E) 240 
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34. Aşağıdakilerden hangisi, Finansal Tabloların Su-
nuluşuna İlişkin Türkiye Muhasebe Standardı’nda 
(TMS 1) finansal tablolar arasında sayılmamıştır? 

A) Bilanço 

B) Fon akım tablosu 

C) Özkaynaklar değişim tablosu 

D) Nakit akış tablosu 

E) Açıklayıcı dipnotlar  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35. Banka Tekdüzen Hesap Planına göre, aşağıdaki-
lerden hangisinin bilançodaki gösterimi yanlıştır? 

A) Krediler - Aktif B) Bağlı Değerler - Aktif 

C) Mevduatlar - Aktif D) Özkaynaklar - Pasif 

 E) Dönen Değerler - Aktif 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36. Karşılıklı pazarlık ortamında bilgili ve istekli grup-
lar arasında bir varlığın el değiştirmesi durumun-
da ortaya çıkması gereken tutara ne ad verilir? 

A) Emsal değer  B) Maliyet değeri 

C) Net değer  D) Net gerçekleşebilir değer 

 E) Gerçeğe uygun değer 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37. % 5 indirim uygulanan bir mal 437 YTL’ye satıl-
mışsa uygulanan indirim tutarı kaç YTL’dir? 

A) 33 B) 26 C) 23 D) 21 E) 17 
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38. Kilo maliyetleri sırasıyla 20 YTL, 25 YTL ve 35 YTL 
olan A, B ve C cins fasulyeler, aşağıdaki miktar-
lardan hangisiyle karıştırılırsa oluşan karışımın 
kilo maliyeti 27,5 YTL olur? 

      A            B            C      

A) 2,5 kg 7,5 kg 10 kg 

B) 7,5 kg 2,5 kg 10 kg 

C) 7,5 kg 7,5 kg 10 kg 

D) 10 kg 2,5 kg 7,5 kg 

E) 10 kg 7,5 kg 7,5 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39. Satış fiyatı üzerinden % 25 kâr edilmiş olan bir 
malın, maliyeti üzerinden % kaç kâr edilmiştir? 

A) 30 B) 33 C) 40 D) 45 E) 66 

 

 

 

 

 

 

40. 100.000 YTL’nin 6 aylık % 8 faiz oranı üzerinden 
kaç yıllık faiz tutarı 40.000 YTL’dir? 

A) 5 B) 4 C) 3,5 D) 2,5 E) 1,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEST BİTTİ. 

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ. 

 

 

 

 

 

 

 


